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Кількість учасників опитування за 2023р. та 2024р.

Навчально-
науковий 
інститут 

енергетики, 
автоматики і 
енергозбере

ження

Навчально-
науковий 
інститут 

лісового і 
садово-

паркового 
господарств

а

Навчально-
науковий 
інститут 

неперервної 
освіти і 
туризму

Агробіологіч
ний 

факультет

Факультет 
ветеринарн

ої медицини

Факультет 
аграрного 

менеджмен
ту

Економічни
й факультет

Факультет 
захисту 
рослин, 

біотехнологі
й та екології

Факультет 
землевпоря

дкування

Гуманітарно
-

педагогічни
й факультет

Факультет 
конструюва

ння та 
дизайну

Механіко-
технологічн

ий 
факультет

Факультет 
тваринництв
а та водних 
біоресурсів

Юридичний 
факультет

Факультет 
харчових 

технологій 
та 

управління 
якістю 

продукції 
АПК

Факультет 
інформаційн

их 
технологій

2023 7 6 2 10 8 5 8 6 5 12 5 6 8 4 3 4

2024 5 6 2 10 7 5 7 6 5 12 6 6 9 5 4 3
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1. Яка, на Вашу думку, форма навчання забезпечує більш якісне отримання
знань? 

65; 66%

12; 12%

21; 21%
1; 1% 2023

Очна 

Дистанційна

Змішана

Не визначився
53; 54%

43; 44%

2; 2% 2024
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2. Як Ви оцінюєте змішаний формат освітньої діяльності на кафедрі, яку Ви 
очолюєте?

46; 48%
46; 48%

4; 4% 2023

Добре

Відмінно

Задовільно
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61; 62%

32; 33%

5; 5% 2024
Добре

Відмінно

Задовільно



3. Чи змінилося ставлення студентів до навчання за останні 2 роки?

47; 48%

34; 35%

15; 15%

2; 2%

2024

Бажання навчатися 
суттєво знижується

Не змінилося

Бажання навчатися 
зростає

Бажання навчатися 
відсутнє у більшості 
студентів



4. Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне забезпечення освітнього процесу?

38; 39%

5; 5%29; 29%

25; 25%

2; 2%

2023 Так

Ні

Потребує покращення 
Wi-Fi укорпусах

Потребує покращення 
технічне забезпечення 
кафедри

Інше

56; 38%

50; 33%

40; 27%

2; 1%1; 1% 2024
Так

Потребує покращення 
технічне забезпечення 
кафедри (меблі, обладнання 
тощо)
Потребує покращення 
доступ до Інтернет у 
корпусах

Інше

Ні

38

5

29
25

2

56

1

40

50

2
0

10

20

30

40

50

60

Так Ні Потребує покращення 
Wi-Fi укорпусах

Потребує покращення 
технічне забезпечення 

кафедри

Інше

2023

2024



5. Чи влаштовує Вас інформування щодо освітнього процесу зі сторони 
адміністрації ННІ/факультету?

81; 81%

12; 12%

4; 4%3; 3%
2024

Так, все влаштовує

Влаштовує, але 
окрему інформацію 
доводять надто пізно

Інформування про 
окремі події і заходи 
відсутнє

Інше

91; 92%

7; 7%
0; 0% 1; 1%

2023

Так, все влаштовує;

Влаштовує, але окрему 
інформацію доводять 
надто пізно;

Інформування про окремі 
події і заходи відсутнє;

Не влаштовує, інформацію 
про університетські події 
дізнаюся від інших 
завідувачів кафедр.
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Так, все влаштовує; Влаштовує, але окрему 
інформацію доводять 

надто пізно;

Інформування про окремі 
події і заходи відсутнє;

Не влаштовує, інформацію 
про університетські події 

дізнаюся від інших 
завідувачів кафедр.

2023 – 2024

2023

2024



6. Чи доводите Ви особисто, як завідувач кафедри, всю інформацію, що стосується освітнього
процесу до науково-педагогічних та педагогічних працівників?

81; 76%

15; 14%

11; 10%
2024

Так, відразу 
поширюю всю 
інформацію в 
месенджерах для 
членів кафедри
Так, передаю всю 
інформацію 
особисто під час 
засідань кафедри

Інше

90; 92%

8; 8% 0; 0%0; 0% 2023

Так, відразу поширюю 
всю інформацію в 
Viber для членів 
кафедри;
Так, передаю всю 
інформацію при 
зустрічах на 
засіданнях кафедри;
Ні, про деякі події і 
заходи не інформую;
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Так, відразу поширюю всю 
інформацію в Viber для 

членів кафедри;

Так, передаю всю 
інформацію при зустрічах на 

засіданнях кафедри;

Ні, про деякі події і заходи не 
інформую;

Іноді забуваю довести 
інформацію до членів 

кафедри.

2023 – 2024

2023

2024



7. З якою періодичністю відбуваються засідання Вашої кафедри?

63; 52%

31; 25%

24; 20%

4; 3%

2024

щомісяця

Ваш 
варіант 

щотижня

двічі на 
тиждень



8. У яких напрямах є потреба у підвищенні кваліфікації НПП на Вашій кафедрі?

50; 33%

42; 27%

25; 16%

24; 16%

12; 8%
2024

Володіння сучасними 
інформаційно-
комунікаційними 
технологіями

Підготовка статей для 
публікації у виданнях, що 
індексуються у Scopus і Web of 
Science

Ваш варіант

Розробка та підготовка 
навчально-методичних видань

Розвиток педагогічної 
майстерності



9. Які проблемні питання змішаного формату освітньої діяльності Вас турбують
найбільше?

57; 37%

30; 19%

30; 19%

15; 10%

11; 7%
7; 4%6; 4%

2024
Відвідування студентами 
навчальних занять

Якість практичної підготовки

Рівень технічного 
забезпечення

Якість оцінювання знань 
студентів

Інше

Нестача досвіду в НПП щодо 
використання сучасних 
інформаційних технологій

4; 4% 1; 1%

27; 27%

2; 2%

49; 50%

16; 16%

2023
Нестача досвіду в НПП 
щодовикористання 
дистанційних технологій
Якість електронних 
навчальних курсів

Якість практичної 
підготовки

Якість оцінювання знань 
студентів

Відвідування студентами 
навчальних занять
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Якість практичної 
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Якість оцінювання 
знань студентів

Відвідування 
студентами навчальних 

занять

Рівень технічного 
забезпечення

2023 – 2024

2023

2024



10. Які інструменти Ви та НПП кафедри використовуєте для підвищення
заохочення студентів відвідувати заняття?

69; 31%

59; 26%

56; 25%

30; 13%

11; 5%
2024

Індивідуальні бесіди зі 
студентами

Оновлення навчальних 
матеріалів з метою покращання 
доступності для студентів

Співпраця з наставниками 
академічних груп

Інформування адміністрації 
ННІ/кафедри

Інше

6; 7%

37; 42%
45; 51%

0; 0%

2023
Інформування адміністрації 
ННІ/кафедри

Співпраця з наставниками 
академічних груп

Індивідуальні бесіди зі 
студентами
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Індивідуальні бесіди зі 
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Оновлення навчальних 
матеріалів з метою 

покращання доступності для 
студентів
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11.Чи є на Вашій кафедрі проблеми кадрового забезпечення освітнього процесу?

80; 82%

18; 18%

2024

Ні

Так

22; 22%

77; 78%

2023

Так

Ні
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